

# 奚雅在丈夫的房间里看到另外一个女人



情感天空

## 羿小羽情不自禁地接受了孟嘉伟

孟嘉伟看着羿小羽脸上的泪水，知道这个美丽的女人心里一定隐藏着不能言说的苦痛。他心疼地为她擦拭着泪水，发现这泪水像不断的小溪，他情不自禁地亲吻起来，如果能，他想吸干这苦涩的泪水，他不能容忍它们在这张美丽的脸上停留，不仅他不能，任何面对这张脸的男人，只要他有一点点爱心都不能无动于衷。

羿小羽迷失在孟嘉伟的热吻里，她的委屈融化在这个男人的深情里，那一刻她残存的理智千遍万遍地在心里呼喊：不要！不要！她扬头向后仰着，试图躲避那让她越来越难以承受的亲吻，却不想把自己丰满性感的嘴唇送了上去，那急切的吮吸终于瓦解了她最后的防线，她发现她的唇、她的舌、她的双乳连同她身体的所有部位都在迎合这火辣的亲吻。

## 奚雅的文章发表了

奚雅正在办公室翻看着最新一期的《都市文学》，她给季帆的那篇稿子居然登在了《都市文学》的头条。奚雅仔细地读着自己的小说，发现一些细节和措辞已经被改得更合情合理了。

她给季帆打电话：您好！季教授，我是奚雅。感谢您把稿子推荐给《都市文学》，他们已经刊发了。

哦？是吗？我想起来了，葛霖前些天告诉我了，我这些天忙，忘记转告你了，他认为你的稿子不错，特意挤出版面给你上这期的，我还没见到，你感觉效果怎么样？

是头条，季教授，我没想到。

是吗？看来葛霖这家伙还真够意思啊，哪天我好好请请他！

季教授，还是我请吧，哪天您有时间约葛霖老师出来，我做东，我很想通过这个机会认识些您和葛老师这样的人，对我的创作是个促进，您给我个机会行吗？

季帆沉吟了一下：本来我不主张这种事情的，可是你目前的创作情况真的很需要别人的点拨，好像什么都具备了，就像垒墙，砖啊，土啊都有了，就差那么一点儿灰，可这一点儿灰恰恰你不具备，墙是垒了，经不起推敲，你是应该结识些像葛霖这样做编辑的人，他们常看稿子，一眼就能看出弊端在哪里，这样吧，哪天我约葛霖，大家在一起坐会儿，不过，这几天不行，我，我有点其他的事，有时间我联系你好吗？

好，季教授您方便的时候通知我，我过去。您夫人目前的身体还好吧？

她？哦，很好很好，谢谢你关心她。再见！

季帆没想到奚雅问起羿小羽，他不想和她多说，他担心自己失态，会情不自禁地说出一切。

## 孟嘉伟向妻子撒谎了

又是周末，季帆一直没有电话过来，奚雅觉得是自己要感谢人家，要拜师就该自己主动些，她打电话给季帆说她这个周六想去北京，如果季帆和葛霖有时间的话，她想中午请他们在一起坐坐，地点和时间由季帆定。

季帆实在没心情，可是答应了人家的事情也不好总是推脱，当下给葛霖打电话问葛霖周六中午是否有时间？葛霖回答说如今他是王老五天天冷锅冷灶，只要有饭局，谁招呼跟谁走，而且听说是奚雅请客，葛霖更有兴趣了，和季帆打哈哈说，如此隆重推出看来用心良苦啊，季帆说他

得了色情狂想症，典型的王老五心态，看什么都是暧昧的。和葛霖敲定了，季帆给奚雅打电话定了地点和时间，约定明天湘妹子酒家见，葛霖是四川人，他是主宾当然以他定口味。

奚雅和季帆约定好，赶紧给孟嘉伟打电话，他到现在还没打电话告诉她是否周末休息，肯定是工作忙，她想如果他今晚不回来，明天她坐长途车去市里，中午要是他有时间，她想让他替她陪陪季帆和葛霖，她不会喝酒，担心自己招待不周。电话打通了，孟嘉伟还没等奚雅开口就说，他明天要去外地出差，和人家约好谈个项目，这个周末就回不去了，奚雅还想说什么，那边孟嘉伟说他有客人，先挂了。

奚雅看着断了的电话发呆，电话那头明明鸦雀无声，丈夫却说有客人，莫非他是出来接的电话？这个时候应该是吃晚餐的时间，他这样匆忙，而且声音中还透着一丝慌张，究竟和谁在一起？在做什么？

奚雅心有些乱，转念一想，可能是自己太敏感了，丈夫没日夜地工作这么辛苦，自己不该怀疑他。看来今夜又是一个寂寞的夜晚了。

## 奚雅看到了她最不愿意看到的一幕

办事处，孟嘉伟刚和羿小羽做完爱，羿小羽去浴室洗澡的时候，奚雅的电话打了进来，孟嘉伟一看是奚雅的号码，赶紧说了两句挂掉了，他担心羿小羽出来撞见，他不想当着她的面说谎，那会让他很尴尬。

早晨，孟嘉伟送羿小羽去驾校参加理论知识考试，自己坐在车里等，直到中午有学员陆续出

来，才站在车旁迎候羿小羽。

羿小羽从门口走出来，脸上洋溢着喜悦，等急了吧？嘉伟？

孟嘉伟接过她手里的包：没

有，考得怎么样？

昨天你帮我复习的重点都

有，肯定没问题。

是吗？那我们好好庆祝庆祝？

好，听你的。

两个人在饭店吃过饭出来，

孟嘉伟问：下午怎么安排？

羿小羽说：下午我想开车，

现在先找个地方休息一会儿，考

了一上午的试，有些头昏脑涨。

去我那儿？

不会有别人吧？

不会，他们都休息了，自从你第一次去过我那儿后，我就再也

不安排他们周末加班了，我可不想

让他们浪费我们的好时光，对我

来说，周末是一寸光阴一寸金。

羿小羽笑着坐进车里。车子到了目的地，两个人下车相拥着走进办事处。刚到家里，孟嘉伟就将羿小羽抱了起来，径直走进卧室，他感觉自己周身就像着了火一样，他亲吻着那张让他痴迷的脸，急不可耐地撕扯着束缚他们身体的衣服，他想进入那让他朝思暮想的身体，一刻也不能耽搁。

好吗？孟嘉伟看着同样是大汗淋漓的羿小羽深情地问。

羿小羽用衣服裹紧身体，下地穿鞋，羞涩重又回到她的脸上，不知道有些事情是能做不能做的吗？

孟嘉伟拉住羿小羽的一只手，我要知道你的感受，我想要让你快乐！

羿小羽凝视了孟嘉伟片刻，她再一次感受到了他目光的力量，再狠心的人都无法抗拒这种目光：等我洗完后，告诉你，好吗？

好吧。

羿小羽走进浴室。

孟嘉伟点燃一支烟，他还没

有来得及品味刚才的一切，手机就响了，他没想到是妻子打来的，昨天他撒谎告诉她去外地了，若是以前她这个时间是不会打搅他的，莫非夫妻之间真有感应？她预感到了什么？孟嘉伟起身，朝浴室看了一眼，他不想让羿小羽看见他这个时候接妻子的电话。

不是告诉你了吗？我今天去外地，我现在正在谈事，完事后，我把电话给你打过去。

他没等奚雅说话就挂断了手机，他不能多说，他担心奚雅能听出他声音里的慌张，他不想撒谎，可是他没想到，从他和奚雅撒第一个谎开始，就得用更多的谎言来弥补了。

哒哒——有人敲门，孟嘉伟一惊，这个时候会是谁呢？他慌乱地穿着衣服，竟然找不到自己的衬衫，门还在固执地敲，浴室里传出羿小羽的声音：嘉伟，是不是有人敲门？

孟嘉伟不想让她紧张，赶快说：别担心，没准是收水电费的，我把他们打发走。孟嘉伟打开门。奚雅提着包站在门口，两个人像不认识一样，惊诧地说：你？！

奚雅看着赤裸着上身的孟嘉伟，不相信地说：你，你不是说在外地吗？

孟嘉伟惊慌地欲关门，他万万没想到奚雅会从天而降：你，你怎么来了也不提前说一声？

奚雅举着手里的包：我刚打电话就是想告诉你，我给你送……奚雅猛地推开孟嘉伟半掩的门，孟嘉伟的身后，羿小羽穿着孟嘉伟的衬衫，刚从浴室走出来，她的惊讶不亚于奚雅的震惊。奚雅不相信眼前的一切，她的眼睛险些瞪出眼眶，她把手里的包狠狠地砸向孟嘉伟，嘴唇抖动着：卑鄙！无耻！扭头朝楼下跑去。

## [上期回顾]

为了挽回孟嘉伟的损失，羿小羽跟着他去找外商，澄清了误会。回来的路上，羿小羽在车上睡着了，看着身边的美女呵气如兰，孟嘉伟的身体起了变化。过了几天，孟嘉伟回家，给妻子带了一堆化妆品，他要求妻子化妆，然后和他上床。这天晚上，孟嘉伟觉得自己似乎是在和大美女羿小羽做爱。

# 接到太太的短信后崔海燕加快了越狱的步伐

刑侦小说



## 令人惊讶的短信

这是太太给他的留言，为他提供了两条极为重要的信息。如果心脏不好，心脏病准会发作。

太太说：筱竹有向教导员告密嫌疑，老公你真的要越狱？

这条信息让崔海燕吃惊非小。

第二条信息则让崔海燕血管喷张大脑空白一片。

太太说：调查结果，筱竹与丁老板关系非比寻常，筱竹故意布下的局致使你锒铛入狱。

以前，崔海燕怀疑遭人陷害，但他从来没有将其患难的红颜知己筱竹纳入怀疑对象。后来，他开始怀疑筱竹是一只隐藏在身边的红蜘蛛，但仍停留在怀疑阶段。事实是，他被最信任的人出卖了。崔海燕没时间去表达对心如蛇蝎的筱竹的仇恨，他只觉得有一股强大的力量在推动他，他确实是被人陷害了，他的越狱选择没有错，他必须越狱！

……窗外的天空渐渐拉上黑幕，车间里的灯光愈发明亮。

崔海燕望着头顶上黑乎乎泛着光的两只摄像头，窃笑：发生越狱事件，不是警察太愚蠢，而是我们犯人太狡猾。警察在明，我们在暗。制度再完善，总有漏洞，技术再先进，也只是机器。

崔海燕去了值班室，民警乙正在接电话，经同意，崔海燕关闭电源，拔掉电线，将机箱抱走。临走前，他再次仔细打量值班室的简陋陈设。和以前一样，除了一部内线电话外，值班室没有任何通讯工具。

对于警官的通讯工具，崔海燕想到过警官私自带进的手机。假设一下，临时找不到相关犯人，警官第一反应是安排人寻找，二十分钟过后，人还是找不到，焦急的警官也只有通过内线电话向有关领导汇报，倘若电话

被切断，他们就处于用还是不用手机的优柔寡断状态中。如此，无形当中，警官的尴尬将为他崔海燕追加了逃亡时间。

今天晚上，监区长和副教导员先后来车间串场。墙上的挂钟时针悄然越过七点半，副教导员还没走，指导员从监房赶到，加入聊天群体。眼见副教导员和指导员几人聊得正欢，崔海燕心急如焚。老鼠也摇头，问崔海燕如何是好。崔海燕问老鼠有什么好主意。老鼠说：我有一计，可否试一试？崔海燕说：你说来听听。

老鼠的鼠眼滴溜溜地一转，“我们一不做二不休干脆一把火烧了车间。众人扑救的时候，谁还能顾得了我们两个？”

“这会出人命的！”崔海燕拒绝。“无毒不丈夫！”老鼠阴险的眼睛死盯着崔海燕。崔海燕不同意，并且感觉副教导员们很快走。

心诚则灵。副教导员抬头望着挂钟，说快八点了，抬起屁股走人。指导员嘱咐民警了一句也起身了。碍事的警官在黑夜隐没。崔海燕提醒自己：越狱倒计时。

无论丁老板的真实嘴脸是什么，只要他安排的人还在监狱附近，就是他崔海燕逃亡的希望。电话联系，接应之人仍在，默记车型、颜色和车号后，崔海燕告诉他大门五十米开外隐蔽，等候指令。老鼠也给他的兄弟指出了具体方位。

将手机揣进口袋，崔海燕做了一个剪断的信号。老鼠用尖嘴钳去剪电话线。崔海燕去窗户检查出口后，取出包裹，检查完行头，回头再遇老鼠。老鼠说电话线已经被切断。

崔海燕看看手表，说：“这次签字时间快结束了，连同下一次，一道交给民警乙签字，过关后，你通知我。”

老鼠磨洋工将签字时间拖

延到八点二十分，然后脚底生风，只用了四分钟就跑完了全程。此时，民警丁巡查将归，老鼠故意避开他去找值班主任里的民警乙。

崔海燕遥望暖洋洋的值班室：民警乙疲乏地接过签字本，与老鼠叽咕几句写了几下，将本子扔给老鼠。老鼠夹上签字本敏捷地退出值班室，朝照面的民警丁点头哈腰迅速奔向劳作犯人中。民警丁看老鼠背影一眼也推门进了值班室。

目睹这一切后，崔海燕抱着机箱就走。崔海燕出门没几步就遇到老鼠。老鼠看着机箱说：你这个时候弄它干啥？崔海燕犹豫了一下，将机箱丢在一黑暗处，问老鼠：“你那玩意呢？”老鼠说：“我已经包好了，放在那个窗口口，就等你一起出门去取。”

崔海燕和老鼠并排走到禽兽把守处，对禽兽说到厕所一趟。顺利闯过禽兽这道关，两个人进了厕所。崔海燕将手机交给老鼠。得到已在指定位置安放好安全气囊的回复后，老鼠像幽灵一样又闪出，沿着第一次的越狱途径去取弹射器。老鼠刚走出，此时，八点三十分，守候的崔海燕也潜出厕所，而方向则是车间。

## 大脚意外出现

禽兽有点意外，说老鼠呢。崔海燕说：老鼠拉稀，等下我去接他。敷衍了禽兽，崔海燕回到刚才位置重新扛起机箱径直来到警服藏匿处。麻利地扒下囚服，从衬衫到外套整套行头穿戴整齐，扔掉囚帽，他戴上软警帽。转瞬间，刚才的囚犯赫然变为一名威武的公安警察。将散乱的囚服塞进角落，看表，时间是八点三十三分，崔海燕抱着机箱冲向窗户。

“老哥，等一等，带我走！”

低沉阴森之音在崔海燕耳畔响起，如果不是熟悉的声音，

他几乎要窒息。

一个黑影从杂物后走出来。崔海燕问：“是大脚？”

“是我，老哥，事不宜迟，快走！”

大脚不作任何解释催促崔海燕。

“你……”崔海燕没有思考和判断空间，无言转身。两人即将接近窗户，一声断喝几乎像利剑刺中崔海燕的心脏：“站住！”

崔海燕关节僵直，回头，又一个黑团冒出，定睛，吆喝之人是野狗。他悄悄放下机箱。

“哈哈，我们的崔总什么时候摇身一变站在我们的对立面上了？警察？呵呵，多威风啊！”黑暗中，野狗的眼睛发出得意的亮光。

“野狗，希望你别妨碍我！”崔海燕接近野狗。

“我说崔总贼心不死，政府就是不信，这不？越狱，被我逮个正着。”野狗开始向后退。

野狗傻傻在逞能炫耀上。想溜走报警？门都没有！箭在弦上不得不发。崔海燕不给野狗机会，猛虎下山，施展他的擒拿绝活，扼住野狗脖子，没等野狗再出声，五指如钢爪发力。咔嚓一声，野狗哼都没哼一声，软绵绵地瘫倒在地。

眼前一幕，大脚看得痴痴呆呆。“走！”崔海燕抱起机箱，两步跨到窗户前，掰弯钢条，探出脑袋，路上空寂无人，爬出窗户，接应大脚出来，潜进对面的绿化带中。

崔海燕抱机箱弯腰向大门方向疾行，大脚无声地寸步不离。离大门大约二十米处，崔海燕潜伏下来，紧张地看时间，八点三十八分，他回头眺望车间方向，没有可疑动静，收回视线盯着身边蹲着的喘粗气的大脚。“你知道我想越狱？”

“早就看出了。”大脚回答。他一直暗中保护崔海燕布置越狱行动。“你也早有越狱预谋？”

“我看人不会走眼的，你走的日子就是我自由的那一天。”

“你真有心计！”

“老哥，怎么走啊？再不走车间会发现的。”

“不急！”崔海燕内心比大脚还焦急，“来了！”

一辆运载大件的汽车从精工车间缓缓开出，十秒时间，抵达监狱大门。

“我原准备从车辆下混出去的，我们是两个人，而车肚子下只能藏一个人，等我信号你爬到车底。”

“老哥，那你怎么走？”

“我自有办法。”